

31. července 2013 byl ukončen dvou a půl letý projekt „ EU – PENÍZE DO ŠKOL“, který byl součástí OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost a jehož se zúčastnila také naše škola pod názvem „ Aplikace ICT ve výuce“.

Projektový záměr vycházel ze ŠVP naší školy "Všichni spolu", z požadavků pedagogických pracovníků a ze SWOT analýzy. Cílem byl rozvoj znalostí, dovedností a schopností žáků v oblasti čtenářské a informační gramotnosti, zpestření a zkvalitnění výuky, podněcování žáků i pedagogů k využívání moderních technologií, vyučovacích metod a pomůcek, které vedou ke zlepšení úrovně jednotlivých kompetencí žáků a zároveň dochází ke zvyšování odborné kvalifikace pedagogů v IT oblasti. V rámci projektu jsme dovybavili školu potřebnou moderní technologií (interaktivní tabule, interaktivní dataprojektory, notebooky). V rámci plnění projektu bylo vypracováno 27 sad digitálních učebních materiálů (šablona III/2) , které se dotkly téměř všech předmětů vyučovaných na naší škole. Dále byly vypracovány 2 sady učebních materiálů pro čtenářskou a informační gramotnost pro český jazyk a přírodovědné předměty na prvním stupni ZŠ (šablona I/2).

Vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti žáků základních škol a k individualizaci výuky v této oblasti se zúčastnilo 6 pedagogů (I/3), vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitálních technologií - 26 pedagogů (III/3), vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol a k individualizaci výuky v této oblasti - 6 pedagogů (IV/3) a vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících k rozvoji přírodovědné gramotnosti žáků základních škol a k individualizaci výuky v této oblasti - 10 pedagogů (V/3).

Realizací projektu byly naplněny námi očekávané cíle:

- došlo ke zkvalitnění výuky za pomoci intenzivnějšího využívání moderních metod vyučování
- byly vytvořeny nové inovativní učební materiály
- škola se dovybavila moderními technologiemi
- došlo ke zvýšení odborné kvalifikace pedagogů v oblasti počítačové, čtenářské, matematické a přírodovědné gramotnosti